1.

5.

A) 18

Bir i¢ agis1 160° olan diizgiin gokgen
kag kenarhidir?

B)17 C)16 D)15 E)14

I¢ agilarinin dlgtlerinin toplami 1260° olan
dizglin g¢okgenin bir dis agisinin dlclsi
kac derecedir?

A)20 B)24 C)30 D)36 E) 40

Duzgln bir ¢okgenin bir kosesindeki dis
act ile ic agisi 3 ve 15 sayilan ile orantil-
dir. Bu gokgenin i¢ agilari toplami kag de-
recedir?

A) 1080
D) 2800

B) 1800 C) 2000

E) 2880

-

Bir i¢ agisinin 6lgiisii 120° olan diizgiin
¢okgen kag kenarlidir?
A)6

B) 7 C)8

15 kenarl diizgiin gokgenin bir dis agi-
sinin dlglisii kac derecedir?

A)18° B)20° C)24° D)36° E)40°

6._ Bir diizgun ¢okgenin bir i¢ agist 156° dir.

7.

Bu gokgenin bir kdsesinden c¢izilen ko-
segen sayisi kagtir?
A) 10 B) 11

C)12 D)13 E)14

Bir konveks ¢okgenin bir késesinden cizi-
lebilecek tim késegenler, gokgeni 7 farkl

. Uegensel bélgeye ayiriyor.

Buna gore, bu ¢cokgenin i¢ agilarinin 8l-
gtileri toplami kag derecedir?

A)1800 B)1440 C)1260 D)1080 E)S00

10.

Bir konveks ¢okgenin 7 dis agisinin topla-
mi 90¢ dir. v

Bu ¢okgenin diger dis agilan esit ve
genis agt olduguna gore, gokgenin ig
agilari toplami kag derecedir?

A)900 B)1080

C) 1260 D) 1620

9; Konveks g¢oKgenin i¢ acilarindan ¢ tanesi

165°, 170°, 175° dir. Bu gokgenin diger i¢
agtlar birbirine esit ve 150° dir.

Buna' gére, cokgenin kéna_r sayisi kag-
fir? » ‘
A)10 B)11 C)12

D)13  E)14

Kenar sayisi 15 olan duzgin bir ¢okgenin
ardigtk Ug késesinden cizilen késegen sa-

- yisI kagtir?

A)42 B)36 C)35 D)34 .E)33



11. Késegen sayist 35 olan diizgin gokgenin
bir i¢ agist bir dis agisinin kac katidir?

A)3 B) 4 C)5 D)s E)7

12. En az 11 bagimsiz eleman: verildiginde
gizilebilen bir dis blikey cokgen, bir
kosesinden ¢izilen kosegenlerle kag
tcgensel bolgeye ayrilir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

13. Bir konveks gokgenin gizilebilmesi icin
veriimesi gereken eleman sayisi késegen
sayisina-esit olduguna gére, gokgenin
kenar sayisi kagtir? :

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

A B
14. | /
C
\12 D
l’.
ABCDEF .......... duzgiin bir gokgendir.

m(AFB) = 12° ise bu diizgiin ¢okgen
kag,ke_narlldlr?

A)15 B)18 C)20 D)24 E)36

15. Kenar sayist 100 den kiigiik olan ve her
bir i¢ agisi tamsayi olan kag tane diiz-
giin ¢okgen vardir?

A)21 B)20 C)19 D)16 E)11

16.

E D

Sekil dizglin altigen ise x = ?

A)45 B)B0 C)72 D)75 E) 81

17.

s

F

Sekildeki di’ngﬂn besgenin; E,F.KM,N ko-
seleri ABCD dikdortgeninin kenarlari tize-
rindedir. o ka¢ derecedir?

A)72 B)68 C)54 D)36 E)24

18.

D c

A
ABCDE diizgiin beggen ise m(BF C)=x
acisi kag derecedir?

A) 18 B)36 C)48 D) 54 E) 72



A B
Sekildeki diizgiin altigende a kag dere-
cedir?

A) 80 B)95 C) 110

20.

21.

E

Ayni dizlemde bir kare ile bir diizgun altigen
[AD] kenarlari ortaktir. Buna gére

mM(ABE) = a kag derecedir?

A)10  B)15 C)18 D)20 E)225
E D
G y H
F b C
A B

ABCDEF duzgtn altigen ABHG bir kare
isex—-y="7?

A)30 B)45 C)54 D)60 E)72

D) 120 E)140

22.

\Z
A

ABCDE duzgin besgen, EFCD eskenar
dértgen, m(EAG) = m(BAG) olduguna go6-
re, m(A/RE) kag derecedir?

A)72 B) 81

C)84 D)90 E)105

23. D

(@]

K
A

ABCDE dtizgtn _besgen FNCD kare oldu-
‘Guna gbre, m(E/RB) kag derecedir?

A) 158 B)160 C)162 D) 166 E) 170

24,

ABCDEF ... duzgin onikigen DEGHKL
dizgun altigen ve BCMN kare olduguna
gdre, m(MDL) = x ka¢ derecedir?

A)45 B)50 C)60 D)85 E)75



25.

ABCDEFGH ... diizgn yirmigen
[BF] n [EG] = {K} olduguna gbre,
m(EKB) = x ka¢ derecedir?

A)18  B)27 C)36 D)45 E)54

26.

D E

B, C, D, E, F, G... birdizgin ongenin ar-
disik 6 kosesidir.

IABI = IAG] ve m(BAG) = 160° olduguna
gore, m{AGF) ka¢ derecedir?

A)82 B)86 C)88 D)90 E)92

27.

= .
ABCDEF ... ardisik késeleri verilen duz-
glin ¢okgen m(AKF) = 36° olduguna gore,
diizg_ii'n ¢okgen kag¢ kenarhidir?

A)15 B)12 C)10 D)9 E)8

28.

Sekilde ABCDEF duzgtn altigen ve FKA
eskenar Gggendir. ‘

IETI= ITDI.= 2 cm ise IKTI kag cm dir?

A) 2421 B) 213 - C)542
D)6+2 E) 842
F
29.
H
H

ABCDEFGH duzgun sekizgen [FE] L [LK]

olduguna gore, Iillfl.gl—l orani kagtir?

A) 1 B)% C)2- 42
D) V2 E)2+ 42

30. F E K
G \D
H C

A B

ABCDEFGH duzglin sekizgen F, E, K ve
K, D, C noktalart dogrusaldir.
Cevre(ABCDEFGH) = 64 cm olduduna
gobre, IEKI ka¢ cm dir?

A)2+2 B)4 C)342 D)4v2 E)6



31.

A B
ABCDEF duzgtin altigen,
O
A(ACD) = 8+/3 br ise gevre (ADEF) kag
birim olur?
B) 20 C)24

A) 12 D) 28

32. Bir duzgln sekizgenin gevrel cemberinin
yarigap) 12 cm dir. Bu sekizgenin alani

kag cm? dir?
A) 28842 B) 2162 C) 214
D) 19643  E) 1663
E D

33.

A

ABCDEF duzgun altigendir. Sy'S, ve Ss
bulundukiar boélgelerin alanlar olduguna

gore, —S—1+—S3~ orani kégtlr?
Lo92

A6 - B)4 C)—;- D)3  E)2

E) 30 -

34.

35.

A6 B) 8

36.

ABCDE duzgin besgen [BG] n [AC] = {C}
[GF] L [DC], IDFI = IFCI CFG Uggeni ile
ABC t¢geninin alanlan toplami 10 cm? ol-
duguna gore, Alan(ABCDE) kag cm? dir?
C)18 D)20 E)24

A)12  B)14

ABCDEF duzgun altigen [FH] ve [AH] a-
glortay IAHI = 4 cm olduguna gore, IFCI
kag¢ cm dir?

C)10 D)12 E)16

A B

ABCDEFGH duzgiin sekizgende
IHD! = 10 cm olduguna gére, sekizgenin
alani kag cm?® dir?

A)2542 B)60 C)80 D) 1000 E) 502



37.

ABCDEF duzgin altigeninde K, L, M, N,
O, P orta noktalaridir. Tarali alanlarin top-

lami 24 /3 ise G(CKLMNOP) ka¢ cm dir?

A) 643 B)1243  C)2443
D) 48 E) 48+/3

1-A 11-B 21-D 31-B
2-E 12-C 22-D 32-A
3-B 13-C 23-C 33-E
4-A 14-A 24-C 34-D
5-C 15-C 25-D 35-E
6-D 16-B 26-A 36-E
7-C 17-A 27-C 37-C
8-C - 18-E 28-A.

9-E 19-D 29-8
10-C 20-B 30-D-




